= Alle Definitionen
m AlleCOrte
= Wir begimmen die Flugzeit

o= Start =Wen;
Zi el = NewYork;

inz2;= Show[ {Wr | dPl ot [Wor| d], Worl dG& aphi cs[{Red, Thi ckness[0.003], Line[
Teilen[{Start, Ziel}, 10] 60
13131

out[32]=

in33:= Show[ {Wr | dPl ot [Wor | d,
WrldRotation- {Start [[1]], O, -Start [[2]1]},
Wr | dRange -» {{-60, 90}, {-180, 180}}, Wrl dProj ecti on - Lanbert Azi nut hal 1,
Wor | d@ aphi cs[{Red, Thi ckness[0.003], Line[
Teilen[{Start, Ziel}, 10]%60
13131




2 | ProjektVortrag.nb

inz4= Show[ {Wr | dPl ot [Wor | d, Worl dProj ecti on ->LanbertCylindrical ]}]
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nes)= Showl
{Wor | dPl ot [Wor| d], Worl d@ aphi cs[Tabl e [Tabl e[ {Ar rowheads [Medi unm], Red, Thi ckness[0.004], Arrow[
{{X, y}*60, {X, y}*60 +Wnd[{y, x}]=*3}
1
}, {x, -180, 180, 303}1, {y, -90, 90, 15}11}1
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inze)= Zei t @ obusGesant [Teil en[{Start, Zi el }, 10], Kei nWnd, 850]

out[36]= 7.99523

in37)= Zei t @ obusGesant [Tei l en[{Start, Zi el }, 10], Wnd, 850]

ou[z7)= 9. 74373

inze)= Flugzeit [Liste_]:=N[Zeitd obusGesant [Teil en[Liste, 4], Wnd, 850]]

nor= {blnd, 11nl} =Mttel punkt [Start, Ziel];
{b1n0, | 1n0} =M ttel punkt [Start, {blnd, | 1nl}];
{bln?2, | 1n2} =M ttel punkt [{blnd, | 1nl}, Zi el ];

naz= Funkt [b1_, 11_]1:=Flugzeit [{Start, {blnD, |1nD}, {bl, 11}, {blin®, | 1nR}, Ziel }]
{fmn, {blnlmn, | 1nmlm n}} =M nTabel | e[Funkt, 4, 8, blml, | 1ml]

Funkt [b1_, 11 ]:=Flugzeit [{Start, {bl, 11}, {blnlnin, | 1Inlm n}, {binR, | 1nR}, Zi el }]
{fmn, {blmOmn, | 1nOm n}} =M nTabel | e[Funkt, 4, 8, bln0, | 1n0]

Funkt [b1_, 11 ]:=Flugzeit[{Start, {blmOm n, | Indm n}, {blnlmn, | Imim n}, {bl, 11}, Zel }]
{fmn, {blm2mn, | 1n2m n}} =M nTabel | e[Funkt, 4, 8, bln®2, | 1n?]

oupsa- {9. 72457, (54.254, -16.5119})
oufss= {9.66873, {53.8107, 17.641}}
oufa7= {9. 66873, {49.3573, -56.0631}}
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inpsl= Show[ {Wr | dP ot [Wor | d, Wrl dRange -» {{-90, 90}, {-180, 180}}1,

VWor | d@ aphi cs [{Bl ue, Thi ckness[0.004], Line[
Teilen[{Start, Ziel}, 10] %60
111,

Wor | d@ aphi cs [{Bl ue, Thi ckness[0.004], Line[
Teilen[{Start, {blmOm n, | 1ndm n}, {blnimn, | 1mlm n}, {blnnin, | 1nm n}, Zi el }, 10] x60

111,

Wor | dG aphi cs [Tabl e [Tabl e [ {Arr owheads [Medi um], Red, Thi ckness[0.004], Arrow[
{{X, y}*60, {X, y}*60+Wnd[{y, x}]=*4}

1
}, {x, -180, 180, 30}], {y, -90, 90, 15}11}]
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in49:= Show[ {Wor | dPl ot [Wor | d,
WrldRotation- {Start [[1]], O, -Start [[2]1]},
Wr | dRange -» {{-80, 90}, {-180, 180}}, Wrl dProj ecti on - Lanbert Azi nut hal 1,

Wor | d@ aphi cs[{Bl ue, Thi ckness[0.004], Line[
Teilen[{Start, Ziel}, 10] 60
111,

Wor | dG aphi cs [{Bl ue, Thi ckness[0.004], Line[
Teilen[{Start, {blnOm n, | 1nOm n}, {blnmlm n, | 1nmlm n}, {blnmn, | 1n2mn}, Ziel }, 10] *60
13131

Out[49]=




